MIT'TAAIKH ANAAY2H:
1loc KATAAOI'OZ TTPOTEINOMENQN AXKH2ZEQN

. Eavw = a + bi € C, va. emhvbBei n eElowon 22 = w. [Adievxoivion: Znteiton 1ooodL0QIOUOS TWV
MOOEDV TG CUVOQTNOEL TOV TQAYUOTROV AQBUDY a nou b.]

. Na npoadioploBoiv ou AMioels tig yevixts devtepofabuiov eSiodoews (He wyadiroig ouvtehe-
0téc): az’ +bz+c=0 (a € C~{0}, b,c € C).

n
. (i) Na hvBei eviog 1o C 1 eElowon (%ﬁ) =1,6movn € N.

(ii) Now huBei evég o C n eiowon (1 +v1 - 22)" — (1 -1 —22)" =0, 6movn € N.

. Na amodety8o0v ov ardrovbeg tavtoTyres (0TS 0mOieg VmELTEQyoVTaL utyadirol aoibuot):
(i) ABooroua 6wV yewueTLxHc 10600

1— n
1+z+z2+-~-+z"_1:?22, (Vn € N) A (Vz € C{1}).

(il) Xonowun yevirevon g (i):

n n

zZ7—w

= w2 2w, (VR e N)A (V2w € C oz # w)).
z—w

(iii) ABgoiopa cuvnuTdvmv dadoyixdv toldamraciov evog § € C\{2mn | m € Z} :

- 1
cos(jO) = = + ———=2—, VneN.
2 =5 )

(iv) ABgotoua nutdvev diadoyixdv moldariaciov evog 6 € C~{2mm | m € Z} :

n J 1)91 sin(ne 9y —cos[(n+1)0
Zsin(j@) _ sin|(n —l—. )29] sin(%7) _ cos(5) C.Ob[grl 2) ]’ v e N,
= sin (5) 2sin (5)
. Eavta {z1,...,zn}, {w1,... ,w,} elvar dvo ovvola n wyadinwv agtBudv (to xabéva), 6mov n >

1, va amwoderyOel  heyouevn tavtétyTa 100 Lagrange:

- (ZII) (Zw) - Y lyme- Al

k=1 k=1 1<j<k<n

n

E REWEk

k=1

EE avtig émeton (moogpavac) n heyouévn aviodtyta twv Cauchy xar Schwarz
n 2 n n

S| < (Sfat) (S at)

k=1 k=1 k=1

. Eotw n € Nxza éotw P(z) = 2" + Z;.:Ol ¢;jz? € Clz] éva (un 01a0e06) TOMGVLUO ue uryadirots
ovvteLeoTég nau Ye o 1 g ovvteleath) 10U pueytotofabuiov 6pov tov. EGv o w etvar évog uryodurds

0oBuds v tov omoto woyvel P(w) = 0, va amoderyBel 6t

n—1
lw| <1+ (Z |0j|> :
7=0



. Na d00¢et 1 yewuetourn egunveia Tov axolomv cuvormv 100 uryadirov emLaédou:

) {z€eC:|z—a|=]|z—10|},6m0ova,be Cnoa#Db,
(i) {z € C: 0 < Re(iz) < 1},
(iii) {z € C: |z| + Re(z) < 1}.

. E&iowan xvxdov oto uryadixd eminedo. No yoopel ovolutrdg 1 eEtowon wov opilel viuho #é-

10.

VIOV 2y € C now antivog r > 0.

AoBévtav 800 onuelmv 21, 2o € C, 21 # 29, ®ow €VOS TOOYUATLROU BETLROU 00BN p, Vo arroderyBel
(ravovtag x0MHomn T aoxHoews 8) T 0 YewuUeTELRAC TOTOG

fzeC:lz—al=ple—zl}, p£1,

elvau évag wimhog. (O evAdyw ninhog ovoudletarAmoildvios xvxios ue hdyo p = £.) Ev ouveyeia,
VoL TROGOLOQLEO0VV TO REVTQO RO 1] ARTIVO AVTOV CUVAQTNOEL TWV 21, 22 RO p.

No amoderybei 6t éva 1olymvo xelpevo emi 100 wyadixol emmédov roL €0V TovS ULyadiroig
aBU0VE 21, 29, 23 MG RKOQUYES TOV elval LOOTAEVQO €AV %L LWOVOV €AV LOYVEL 1) LOGTNTOL

2 2 2
Z1 + 25 + 23 = 2122 + 2923 + 2321.



